



वीर माधो सिंह भण्डारी उत्तराखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय
(उत्तराखण्ड सरकार द्वारा अधिनियम 415/2005 द्वारा स्थापित पूर्ववर्ती उत्तराखण्ड तकनीकी विश्वविद्यालय)
Veer Madho Singh Bhandari Uttarakhand Technical University
(Formerly Uttarakhand Technical University Established by Act no. 415/2005 by Uttarakhand Government)
Chakrata Road, P.O. Chandanwadi, Premnagar, Suddhowala, Dehradun, Uttarakhand (India)
Tel.No.0135-2774067 Website: www.uktech.ac.in

पत्रांक: ०९/वी०मा०सि०भ०उ०प्रौ०वि०वि०/2025

महत्वपूर्ण

दिनांक ०/ /04/2025

सेवा में,

निदेशक,
समस्त सम्बद्ध एवं परिसर संस्थान
वीर माधो सिंह भण्डारी उत्तराखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, देहरादून।

विषय:- छात्रों द्वारा सीधे विश्वविद्यालय से सम्पर्क किये जाने के सम्बन्ध में।

महोदय,


पूर्व में कई अवसरों पर दिये गये निर्देशों के क्रम में आपसे पुनः अनुरोध है कि अपनी संस्था में अध्ययनरत छात्रों को उनकी किसी भी प्रकार की समस्याओं के सम्बन्ध में अपने स्तर से प्रयास कर समुचित समाधान करने का कष्ट करें एवं इस हेतु आवश्यकतानुसार अधोहस्ताक्षरी के कार्यालय अथवा विश्वविद्यालय के अन्य उपयुक्त कार्यालय से सहयोग प्राप्त करना सुनिश्चित करें।

उक्त के क्रम में आपसे अपेक्षा है कि अपनी संस्था में अध्ययनरत छात्रों की परीक्षा सम्बन्धी समस्याओं को अपने स्तर से परीक्षण करने के उपरान्त ही अपनी संस्तुति के पश्चात विश्वविद्यालय को अग्रसारित करना सुनिश्चित करें, क्योंकि किसी भी छात्र को विश्वविद्यालय से सीधे सम्पर्क किये जाने पर उनके प्रकरण में उनकी संस्था की सहभागिता न होने के कारण पूर्व में दिये गये निर्देशों के क्रम में कार्यवाही किया जाना नियमानुकूल नहीं होगा।

साथ ही यह भी प्रकाश में आया है कि कतिपय संस्थानों में अध्ययनरत छात्र अपनी संस्था से सम्पर्क न करते हुये अपनी समस्या को संस्थान से निस्तारित न कराते हुये सीधे विश्वविद्यालय सहित प्रदेश व देश के अन्य उच्च कार्यालयों को प्रेषित करते हैं जिससे विश्वविद्यालय व संस्था दोनों की छवि कुप्रभावित होती है।


अतः आपसे अनुरोध है कि अपनी संस्था में अध्ययनरत छात्रों की समस्त समस्याओं का समाधान अपने स्तर से करते हुये अपनी संस्था व विश्वविद्यालय के सुचारू संचालन में सहयोग प्रदान करना सुनिश्चित करें एवं आवश्यकतानुसार संस्था प्रमुख के रूप में विश्वविद्यालय के सम्बन्धित अधिकारियों से सम्पर्क कर यथा आवश्यक सहयोग प्राप्त करते हुये छात्रों की कठिनाईयों का निराकरण करने का कष्ट करें। कृपया उक्त से अपने संस्थान में अध्ययनरत छात्रों को आवश्यक रूप से अवगत कराने एवं संस्थान स्तर से नियमानुसार कार्यवाही करने का कष्ट करें।

भवदीय,


(डॉ० वी० के० पटेल)
परीक्षा नियंत्रक

प्रतिलिपि :-

- 1-निजी सचिव, कुलपति, वीर माधो सिंह भण्डारी उत्तराखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, देहरादून को मा० कुलपति महोदय के संज्ञानार्थ।
- 2-वित्त नियंत्रक, वीर माधो सिंह भण्डारी उत्तराखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, देहरादून, को सूचनार्थ।
- 3-कुलसचिव, वीर माधो सिंह भण्डारी उत्तराखण्ड प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, देहरादून, को सूचनार्थ।
- 4-वेब मास्टर, को सम्बन्धित संस्थानों को ई०मेल० के माध्यम से प्रेषित एवं वेबसाइट पर अपलोड करने हेतु।
- 5-गार्ड फाइल।


(डॉ० वी० के० पटेल)
परीक्षा नियंत्रक